

丈夫闹离婚 求助遇冷脸

女子砍死婆婆又捂死儿

本报枣庄讯 (见习记者李淼 黄永菲)6月11日17时53分,枣庄市公安局110指挥中心接报警,在枣庄市中区一居民区,章某被人杀害在家中

接报后,枣庄市公安局市中分局刑警大队联合胜利路派出所迅速抽调精干力量成立专案组开展工作,经走访调查发现,死者的儿媳吴某在当天下午抱着孩子慌慌张张从家中离开,案发后吴某去向不明,手机无法接通。分析确定吴某有重大作案嫌疑,专案组民警迅速围绕吴某开展工作,专案组民警制定了周密的侦查方案,调集大量警力对吴某实施抓捕。

21时许,枣庄市公安局110指挥中心接到报警,一妇女称将孩子杀死在郊区家中,自己割腕自杀了。市中分局市郊乡派出所迅速出警,

专案组民警也随即赶到现场,在一空房内将已割腕的吴某抓获,并迅速将吴某送到市立医院抢救。经抢救,吴某脱离生命危险后,对犯罪事实供认不讳。

经审讯,吴某交代了杀人动机。2009年,23岁的吴某与李某结婚,婚后不久便生下了一个儿子,吴某一直无业,在家里和婆婆一起带孩子。据吴某交代,婚后他和丈夫的感情不好,与婆婆的关系也很一般,而且经常因为孩子的事情与婆婆争吵。

而在前不久,李某向吴某提出离婚,吴某拒绝,而李某却下定决心要离婚,并要向法院起诉,吴某便向自己的婆婆求助,而婆婆冷漠的态度使吴某崩溃,当丈夫李某告知其星期一将要起诉离婚时,吴某彻底崩溃了,当时便决定要带着孩子一起离开

人世,此时的她并没有想要杀死婆婆。

后来,吴某在市场买来一把开刃的长刀准备自杀用,并将刀放在了和婆婆一起居住的房子。6月11日,当吴某与婆婆聊起离婚的事情时,婆婆表示婚姻是夫妻两人的事情,她不想插手。当谈到孩子的问题时,婆婆的一句话彻底激怒了吴某,婆婆表示,她的任务只是养大儿子李某,孙子不属于她的责任,然后婆婆便上床睡觉,不再与吴某交谈。

此时已经丧失理智的吴某拿出了事先准备自杀用的刀具,疯狂地砍向了她的婆婆。在砍了七八刀以后,本来睡觉的孩子醒了,吴某扔了刀子,并顺手用被子盖住了婆婆,带着孩子离开了婆婆的房子。

回到自家房子后,她又



犯罪嫌疑人(右)指认现场。(照片由枣庄市公安局市中分局提供)

记者快评

命案的发生是谁也不想看到的,这是一场本来可以避免的惨案,也许婆婆的话只是一句气话,却引来了杀身之祸,若吴某的心理成熟一些,这时的她可能正在照顾自己的儿子。

就这样,两个无辜的人瞬间失去了生命,一个完整的家庭瞬间支离破碎,悲惨的现实是谁也不愿意看到的。一个母亲,一个妻子,竟然如此残忍地杀害了自己的婆婆和儿子,面对她的,只有法律的严惩。

事后才明白了后悔,悲惨的现实,残忍无知的凶手,亲手毁了两条生命,一个家庭,这样的人间悲剧值得我们深思。凡事一定要三思,也许一次静静的思考,一次周全的考虑,想一想后果,会改变很多人的命运。



民警在审讯犯罪嫌疑人。(照片由枣庄市公安局市中分局提供)

案件回放

杀死儿子早有预谋

——丈夫再婚,后妈对孩子不好

——离婚后丈夫不让看孩子

在被抓获后,吴某的情绪渐渐平静了下来,直到到了审讯室里,她才明白过来自己做了什么,才开始后悔起来。

吴某供述,当她带着儿子离开了婆婆家,来到自己的房子后,清醒了一些,开始不停地哭泣。她想到了自杀,她先是用屋里的电线上吊,但是电线断了。随后她在屋里找到了一根皮带绑在屋内的栏杆上准备自杀,这时她看到了在外屋玩耍的孩子,她担心自己死后孩子不会被发现,于是她将孩子放到了屋门外,后来,失衡的心态使她想到了

带孩子一起走。

她在屋内拿来了旧衣服,将衣服按在了孩子的脸上,10分钟后,她将衣服拿开,这时的孩子已经被活活憋死。吴某走到厨房,拿起了菜刀向自己的两个手腕割去。

在昏死了一段时间后,吴某醒了过来,发现自己并未死去,她便拨打了110,随后民警赶到抓捕了吴某,并立刻将其送到医院抢救。

据吴某交代,丈夫起诉离婚使她失去了生活的勇气,她想带着孩子一起离开这世界,因为她担心自己死后孩子过得不好。

吴某表示,她并没有想过报复丈夫李某,也没有想害死婆婆,杀死婆婆只是当时一时失去了理智。而对于杀死儿子,她则是早已预谋的。

吴某表示,她曾经跟自己的丈夫讨论过关于离婚后孩子抚养问题,由于丈夫的经济条件比自己好,她认为儿子的抚养权肯定会归丈夫。吴某又担心丈夫再婚后孩子的后妈对孩子不好,而且又想到孩子归丈夫后肯定不让自己看望孩子,所以她就残忍地将自己的亲生儿子杀害了。

一种绿色壮阳蔬菜风靡枣庄市

植物伟哥演绎男人不老传说

晨勃,是壮年男人的一种标志。但很多男人过了35岁以后,不知不觉中晨勃的现象越来越少,甚至消失了,晨勃成了日益老去的男人们的一种回忆。伴随着这个回忆,还有越来越淡的激情,好久不曾有的冲动……

老秦恬淡地笑着,65岁的他已经认同了岁月改变的一切。他不无怀念地回忆说:“年轻时,我们常进行撒尿的比赛,厉害的角色甚至可以射到一米开外,把墙壁打得啪啪作响。那个时候,我们真是虎虎生威,浑身上下有使不完的劲。后来年纪大了,撒尿的射程越来越短,有一天竟然沦落到被尿打湿鞋面……”

但是,老秦并不服老。现在物质条件好了,活个九十、一百岁不很正常吗?65岁还算是中年呢!一向注重养生的老秦在报上看到一篇报道,上面介绍一种原产非洲的蔬菜——黄秋葵具有神奇的壮阳保健功能。老秦为此专门跑到高档酒店吃了几次,又托朋友从香港带回几盒从非洲黄秋葵中高浓缩提取有效成分的“植物伟哥”,服用后效果相当不错。

老秦反映:“现在我的精神状态非常好,居然恢复了记忆久远的晨勃现象,撒尿也强劲有力了。”老秦不好意思地继续说:“不要以为我老了就不行了,其实我的夫妻生活不比年轻人差呢!”

一粒管三天 没有任何副作用

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性会大大增加,这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻……

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似效果感到疑惑不解。

药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有”。

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂。

服用过“植物伟哥”的男人们这样反映:服用后会明显感到体力精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻,其生理反应能力达到年轻时的水平;



服用期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!服用后夫妻生活质量明显提高,夫妻关系更加和谐,快乐,这点非常重要……

相关链接:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,更一些国家把其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出,备受宠幸。

打电话免费体验 购产品特大优惠

现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+ZZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。